

我的太空城

我的爱好是搭积木、做模型，汽车城、加油站、古城堡就是我最有成就感的建筑。家里的地板是我的工地，书柜是我的作品展示厅。我造的高架道路四通八达，纵横交错，但因为空间太小，施展我的才华有些受限。

灵光一闪，我可以到太空上去发展，地球太小了，这么多建筑挤在一起，真是让它无法呼吸，而宇宙无边无际。我要做个超级建筑设计师，在太空中造房子、建别墅，设计许多不同风格的建筑，周围是美丽的花园，花园里的植物奇形怪状，都是通过基因改造生长出来的，吸引不同国家的人来住，也让无家可归的朋友住进新房，大家可以在花园里唱歌、跳舞、开派对……

有了房子，肯定少不了学校。我要在月球上建造我们学校的分校，因为现在的学校太小，桌位不够，所以我要设计一个很大很大的分校，还得有宿舍，让想来的小朋友都有学可上，有地方住。设计中的校园会像公园，足球场、篮球场等体育场地应有尽有，可以容纳几万人。这里的学生没有书本，也不用背书包，每人都会拥有一台手机大小的电脑，用来上课、做作业、看电视、打游戏。学校还有游乐城，迪士尼乐园里有的都会有，而且还要更多，我要让全世界的小朋友都玩得痛快。

在太空中造房子，会面临很多问题，比如氧气、水源、温度、绿化，还有太空失重的问题，还要寻找新颖的建筑材料等等，都要一一解决。等着瞧吧，到时候我会请你们去参观我设计的太空城。

新消息报小记者：董德睿

学校：银川市金凤区五小五（2）班



小院的乡村气息

姥姥家在石嘴山市惠农区，尽管那里不是农村，但姥姥家有一个瓜果飘香的小院，那里充满了浓郁的乡村气息，我在那度过了快乐的童年时光。

姥姥家的东、西、北边都是房屋，南边是高高的院墙和大门，围起了一个三十平方米左右的院子。姥爷在院子里精心地围了一块菜地。菜地的中间有一棵梨树，听姥姥讲，这棵树已经有十几年了，竟然比我的年龄还大！春天，梨树上开满了洁白的花；进入夏季，花儿谢了，树上结出青绿色的果实，我趁人不备，摘下一颗，躲在角落狠狠咬了一口，确实让人流口水啊，又酸又涩；进入深秋，果实变得金黄、饱满，吃起来香甜可口。菜地边缘种着丝瓜、南瓜和西葫芦，它们顺着棚架爬上屋檐，让小院里生机勃勃。菜地里还种着各种各样的蔬菜，有西红柿、辣椒、茄子、生菜、大葱，还有秋葵呢。暑假里，我最喜欢帮姥姥挖葱、摘菜了。这么丰富多彩的小院怎能没有小动物呢？我在院子里养过一只小兔子，常常背着大人偷摘地里的新鲜蔬菜喂它。

天气炎热的夏夜，我在院子里吃饭、啃西瓜、聊天、乘凉，知了在树上“知了、知了”的伴奏，星星在天上一眨一眨地看着我，不知道有多羡慕我呢。到了深夜，四周安静下来，只有树叶“沙沙”唱着催眠曲，小院的乡村气息让我进入了甜甜的梦乡。

新消息报小记者：李一

学校：银川市二十一小四（2）班

指导老师：王艳红

博学可爱的语文老师

她，有一头金黄的短发，一张圆润的脸上戴着一副无框眼镜。她的嘴巴小巧，嘴唇旁挂着一颗美人痣。她是我们的兄弟姐妹，经常和我们谈心；她是我们的长辈，时常关心我们的成长变化；她是领路人，在我们迷茫的时候给我们指出前进的方向。猜到了吗？她就是我们的语文老师——张老师。

我喜欢听张老师讲课，她讲课就像在和我们聊天，让学习知识容易了许多。此外，张老师还比较博学，每当讲到某个典故的时候，总会给我们拓展许多知识。比如在讲《将相和》这篇文章时，她给我们顺带讲了春秋战国时期的历史背景、人物特点，让人觉得她的大脑就像图书馆，装满了知识说也说不完。她还边说边比划，把人物动作演绎的惟妙惟肖，让人一看就懂。张老师不仅会讲典故，还会讲一些关联的知识，比如历史、地理、政治、生物、生理现象等等。

张老师还很可爱。有一次，我们正在全神贯注地听张老师讲课，突然，她眉头一皱，指着后面的一位同学说：“你，别咬手指了，多大的人了，我们家彤彤（张老师的女儿，今年3岁）都不咬了。”这话惹得全班同学哄堂大笑，那位同学不好意思地把手指从嘴里拿了出来……

张老师的博学可爱，让我们的学习充满了乐趣与动力，我们喜爱这样的老师。

新消息报小记者：李昊昱

学校：银川市兴庆区回二小五（1）班

指导老师：张敏明

爸爸生气了

爸爸平时温文而雅，总是面带微笑，从不大声说话，更不会轻易发火，可今天就不一样了。

“你过来！”听到这充满火药味的命令，我不敢迟疑，“腾”地一下站起来，低着头小心翼翼地走到爸爸身旁。爸爸的脸上没有任何表情，嘴角经常挂着的笑容不见了。“说！那些钱都干啥了？”低沉的嗓音再次传来，我不禁哆嗦了一下，不敢答话也不敢看爸爸的眼睛。

说起来都怪我太虚荣，看见同学们都有零花钱，可以在商店里买这买那的，而我总是囊中羞涩。平时跟爸爸妈妈要钱，他们总说：你现在还没有能力分辨东西的好坏，我们会给你买对的、实用的东西。可看着同学玩的玩具，我实在眼馋，于是就动用了奶奶和姥姥给的压岁钱。这一动就一发不可收拾，没几天把六百多元全花掉了。我知道迟早有一天会被发现，但没想到这么快。

“说！”爸爸突然提高的音量让我身体一抖，我赶紧说：“买…买…学习文具了。”“买文具？你抽屉里那些破烂东西都是哪来的？”爸爸把那些卡和玩具重重地摔在我面前，我心头一紧，心想：这下完了，看来是要挨揍了。

可是，等了好一会儿，“暴风雨”并没有来临。我疑惑地抬起头，发现爸爸的眉头紧紧地皱在一起，嘴巴抿成一条线，死死盯着地上摔碎的那堆玩具，似乎在克制自己的情绪，又像在思考着什么，我吓得大气都不敢出。

终于，爸爸开口说话了：“你知道错在哪儿了吗？”我低着头小声说：“我不该把钱都花掉。”爸爸严肃地看着我说：“不是钱的问题，而是你不该撒谎，不该偷拿钱。我生气的是你不能诚实坦白，非要当场揭穿你才承认吗？我希望你勇于承认错误，有担当……”听了爸爸的话，简直比挨打还难受。

那一晚，我想了很多很多，我再也不想看到爸爸生气了，我暗暗发誓：以后一定要做一个诚实、敢于承认错误、有担当的男子汉！

新消息报小记者：赵语菁

学校：银川市景岳小学五（2）班

指导老师：任贵平

一项让人 又爱又恨的作业

我做读书笔记这项作业已经两年多了，起初对它深恶痛绝。因为这项作业，我读书的时候不能像以前那样通畅地读完了，每读一两个章节就得停下来，一个字一个字地抠出好词好句来，还要绞尽脑汁写中心意思和自己的看法与感受。如果遇上那种平铺直叙的章节，用词平平无奇，实在搜罗不出什么好词好句的时候，我就会特别抓狂。

俗话说得好：塞翁失马，焉知非福。经过一段时间，我发现我拥有了一项神奇的功能，那就是一开始读书就不自觉地抠起好词好句来，而且在写作文的时候总是想着用上一些好词好句、民间俗语、名人名言。如果不用上那么几句话，就觉得作文里少了点味道。久而久之，作文也越写越有感觉了。

任何事都有它的两面性，以前我读书读得很快，很容易沉浸其中，现在光忙着找好词好句了，忽视书中点点滴滴的细节，以至于每看一个章节只记了好词好句，忘了文章内容，只好重读一遍，一本书读得断断续续。

到现在，我认真分析了写读书笔记的利弊，已经能够利用好这项作业了。不过，读书笔记这项作业，仍然让我又爱又恨。

新消息报小记者：罗钽

学校：银川市金凤区四小六（4）班

指导老师：郭娟

有趣的货币发展史

周末，新消息报小记者团受邀参观宁夏金融知识展示馆，我作为小记者也随团去参观。

以前我只知道购物需要货币去交换，我们生活的方方面面都离不开货币，但它是怎样演化到这一步的我还真不清楚。通过讲解员耐心的讲解，我学习了金融文化、普惠金融与金融消保等一系列知识。我最感兴趣的还是货币发展史：最早的时候，贝壳竟然充当过货币的角色；通过图片我看到重金属被铸成刀型、圆形，充当过货币；我们现在最常见的纸质货币也经过了好多次的更替，不同历史时期的纸币面值、图案都有很大的不同。随着社会的进步，如今人们出行时只需要携带一部智能手机就可以完成生活所需各种的消费，网络的高速发展让货币也变得与时俱进，让我们的生活更便捷。

相信随着社会的发展，和老百姓息息相关的金融业务，不论是知识层面还是金融产品都会有很多飞跃的演变等着我们去感受。

新消息报小记者：董安然

学校：银川市西夏区十二小六（4）班

指导老师：张婧